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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ στη σημερινή συνεδρίαση του, 11 Σεπτέμβρη 2023, 
εκφράζει τον αποτροπιασμό του για το έγκλημα που συντελέστηκε στο 
καταπέλτη του πλοίου «BLUE HORIZON», με τον θάνατο του 36χρονου 
Αντώνη Καρυώτη. 

Εκφράζει την αλληλεγγύη του στους χιλιάδες κατοίκους των περιοχών στην 
Θεσσαλία και τη Μαγνησία, με τις εικόνες να συγκλονίζουν, από τα βυθισμένα 
χωριά στα λασπόνερα, με νεκρούς και αγνοούμενους, με ανθρώπους 
εγκαταλελειμμένους στις ταράτσες και με καταστραμμένο το βίο τους. 

Καταδικάζουμε την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, που για άλλη μια 
φορά. όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις. μεταθέτει την ανυπαρξία των 
υποδομών στην «κακιά ώρα», την «κλιματική αλλαγή», σε «πρωτόγνωρα 
καιρικά φαινόμενα». 

Σήμερα η Λάρισα, τα Τρίκαλα, η Καρδίτσα, ο Βόλος, χτες η Μάνδρα, η 
Αθήνα, η Εύβοια, πάντα στο ίδιο έργο θεατές με τον λαό να πνίγεται ή να 
καίγεται ή να καταστρέφεται, επειδή στην πολιτική της ανταγωνιστικότητας και 
κερδοφορίας του κεφαλαίου, δεν περιλαμβάνονται οι αντιπλημμυρικές, 
αντιπυρικές, αντισεισμικές υποδομές.  

Αποτελεί πρόκληση για τον κάθε εργαζόμενο, νεολαίο, που δίνει 
καθημερινά τη μάχη της επιβίωσης, απέναντι στην ακρίβεια, την ανεργία, τις 
ελαστικές μορφές εργασίας, την απλήρωτη υπερωρία, να έρχεται η κυβέρνηση με 
νομοσχέδιο, να νομιμοποιεί την εργασιακή ζούγκλα, την εργοδοτική 
τρομοκρατία. 

 

Να πάρει τώρα πίσω η κυβέρνηση το νομοσχέδιο τερατούργημα. 
 

Καλούμε τους ναυτεργάτες να δώσουν δυναμικό παρών στους 
καταπέλτες των πλοίων στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία την Τετάρτη 13 
Σεπτέμβρη, απαιτώντας: 
● Να διερευνηθεί σε βάθος το έγκλημα στο πλοίο «BLUE HORIZON». 

● Να καταδικαστούν οι εγκληματικές ευθύνες της εφοπλιστικής εταιρείας, 
του υπουργείου ναυτιλίας και των εμπλεκομένων μελών του πληρώματος. 

● Ασφαλείς και φθηνές θαλάσσιες συγκοινωνίες για επιβάτες και 
ναυτεργάτες. 
 

Καλούμε τους ναυτεργάτες σε ετοιμότητα και επαγρύπνηση.  
Οι εξελίξεις επιβάλλουν άμεσα μετά την απεργία στις 13 Σεπτέμβρη να 

συνεδριάσει η Ε.Ε της ΠΝΟ, καθορίζοντας πολύμορφες και απεργιακές 
κινητοποιήσεις. 

Συμμετέχουμε στη Σύσκεψη των συνδικαλιστικών οργανώσεων 
Αττικής, στο μεγάλο θέατρο του πολυχώρου Λιπασμάτων Δραπετσώνας την 
Τετάρτη 13 Σεπτέμβρη στις 19:00. 
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